



多家在线旅游下架798和颐产品

北京旅游委：类似事件今后或列入信用黑名单

798和颐酒店女房客遇袭事件发生后，多家在线旅游机构6日紧急下架了798和颐酒店，但北京其他和颐酒店以及如家旗下酒店仍照常出售。6日，北京旅游委相关负责人告诉记者，希望有关部门能尽快查清相关案情。作为酒店的行业管理部门，旅游委将加大事中事后监管的力度，必要时约谈涉事酒店负责人。

旅游委： 今后类似事件可纳入信用黑名单

记者上午在携程网看到，北京一共10家如家和颐酒店，798和颐也在其中，但是预订却显示“卖光了”。记者拨打酒店预订电话，也长久处于无人接听状态。携程内部人士透露，下架798和颐是如家主动提出的，携程应其要求下架了这家酒店的产品。其他如家酒店产品依旧可以预订。此外，记者看到，在艺龙网、去哪儿网上，798和颐酒店均显示的是“无法预订”。在如家酒店官网上，仍可以见到798和颐的信息。

如家酒店内发生的女房客遇袭事件也已经引起了北京旅游委注意。旅游委透露，目前市旅游委正在完善《北京市旅游行业信用体系建设总体方案》。方案通过后，旅游企业的类似行为及事件，经调查核实后，将可纳入旅游行业信用系统“黑名单”。目前朝阳区旅游委安全科介入调查，涉事酒店正在写情况说明，待调查定性后，再做进一步处理。

业内人士分析，如果以国家旅游局去年印发的《旅游经营服务不良信息管理办法（试行）》作为参考，被列入黑名单的企业将被公示两年。根据该办法，旅游经营服务不良信息包括旅行社、景区以及为旅游者提供交通、住宿、餐饮、购物、娱乐等服务的经营者及其从业人员在经营服务过程中产生的不良信息，旅游经营者和旅游从业人员如果具有侵害旅游者合法权益，造成严重社会不良影响等几类不良信息，应当公开。

7日上午，北京市旅游委相关负责人在接受记者采访时称，目前警方已经立案，是治安案件，应以公安调查处理结果为准，如有涉及酒店服务管理的问题待警方调查结果出来后根据旅游法处理。



媒体记者关注和颐酒店女房客遭强拽事件。

酒店新闻发布会未回应相关疑问

“我们一直在和当事人沟通，希望发布的声明能得到她的认可。”6日下午4时许，经过近5个小时的等待后，各路媒体记者终于迎来了酒店新闻发布会的召开。会上，和颐品牌北方区域总经理刘女士表示，承认北京望京798和颐酒店在事件处理中确实存在安保管理方面、顾客服务不到位的问题，同时酒店管理、服务人员在对顾客的关注和处理问题的效率等问题上也存在缺失。因此，如家酒店集团将对望京798和颐酒店进行整改，追究酒店管理人员责任，并加强全国酒店出入人员核查、各区域监控、巡查检查和服务工作的力量。

现场，两名负责人并未对包括“花钱要求当事

女士删微博”、“陌生人如何进入4层”、“为何酒店里会出现涉黄小卡片”在内的系列相关问题进行解答，负责人刘女士只是反复强调代表酒店方面向当事人以及社会公众致歉。

尽管刘女士在发布会结束时称有关情况之后会在酒店官方微博中进行发布，但记者发现，除6日发布会上宣读的一份对当事人和社会公众表示歉意的声明外，截至7日16时30分，如家酒店集团未对此事发表最新回应。对此，当事人弯弯在微博里表示“太失望”。“至今酒店方面，除了删除了之前发的声明，并做了一定程度的公开道歉，并没有提出应对措施。自己和酒店方‘达成一致’实属谣言。”

当事人否认事件是炒作：视频是自己翻拍的

随着事件的不断发酵，弯弯的遭遇被广泛关注。而在关注事件的同时，也有网友提出，弯弯的微博从4月5日才开始使用，长微博中有“卖淫窝点案底酒店”的打眼话题。而支撑其说法的监控视频，不知从何而来。因此质疑事件是弯弯与涉事男子合谋自导。

对此弯弯解释称，在遭遇拉拽后她报警求助，之后民警带着她和酒店的保洁人员去派出所做了

笔录，而网上流传的“20160403北京望京798和颐酒店女生遇袭”视频正是她在向民警讲述案发经过时翻拍的酒店监控录像。

至于“卖淫窝点案底酒店”字眼的炒作说法，弯弯并未一一予以回应。有媒体称，弯弯是在杭州上班的某企业员工，来北京是出差的，目前她已经返回了杭州。她在接受媒体采访时称，“让‘阴谋论’说去吧，我不作回应。”

据《北京晚报》

出国留学
出境商旅
跨境结算
优选建行



中国建设银行

客户服务热线：95533
网址：www.ccb.com

出国留学汇款手续费优惠
在建行办理个人跨境汇款的，可享受5折优惠，VIP客户最高可享“4.5”折优惠。单笔最高可省300元人民币。
结售汇点差优惠
无论您通过建行网点或网上银行办理结售汇业务，均可享受优惠。
开具个人资信证明优惠
您可到建设银行网点免费开具2件个人资信证明。
外币特色储蓄
开建行办理外币储蓄，可享受优惠。
出国留学享更高优惠
A类留学客户汇款最高可享80%优惠；
B类留学客户汇款享受全额免优惠，单笔最高可省300元人民币。
另外，持有建设银行卡在美国银行柜台或非第一国民银行ATM机上取款手续费全免。在线行柜台办理汇往美国银行单一金额单笔最高可省7美元手续费。
详细请见各网点或拨打95533。

最高法发布毒品犯罪案件司法解释 对国家工作人员毒品犯罪从严处罚

新华社电 最高人民法院7日发布《最高人民法院关于审理毒品犯罪案件适用法律若干问题的解释》，该司法解释将于4月11日起施行。

这份司法解释规定了28种毒品的定罪量刑数量标准。其中，新增了甲卡西酮、曲马多、安纳咖等12种新类型毒品的定罪量刑数量标准，并下调了在我国危害较为严重的毒品氯胺酮的定罪量刑数量标准。

这份司法解释在多个条款中均对国家工作人员实施毒品犯罪的情形，作出了从严处罚的规定。例如国家工

作人员走私、贩卖、运输、制造毒品的，非法持有毒品的，引诱、教唆、欺骗他人吸食、注射毒品的，都将被认定为刑法相关规定的“情节严重”。

据最高人民法院刑五庭审判长方文军解释，对国家工作人员实施毒品犯罪可以低于通常的数量标准定罪量刑。国家工作人员实施制毒物品犯罪的，定罪数量标准按照通常标准的50%掌握；国家工作人员实施制毒物品犯罪达到“情节较重”或者“情节严重”数量标准，应当认定为“情节严重”或者“情节特别严重”，适用上一幅度的法定刑。

上海假冒乳粉案波及“贝因美”

假冒乳粉案波及“雅培”之后，“贝因美”也“中招”了。国家食药监总局6日对假乳粉事件进行进一步披露，显示本土品牌“贝因美”也在被假冒之列。

针对上海市公安机关侦破的假冒“雅培”、“贝因美”商标婴幼儿乳粉案，国家食药监总局新闻发言人表示，该案是违法犯罪分子通过收购廉价奶粉、包装变形的奶粉加工罐装冒牌奶粉的案件。该发言人同时强调，4月4日通报涉案产品经办案机关检验符合食品安全标准，但属于冒牌食品，“主要是提醒消费者如果购买食用了该冒牌产品，不要过于恐慌。”但生产销售冒牌婴幼儿乳粉，属商业欺诈、侵犯知识产权的违法犯罪行为，一经发现，不论

其质量是否合格，是否对公众健康构成威胁，必须对涉案乳粉立即扣缴，一律销毁。

6日晚间，贝因美也在其官网发布了对此事件的公开声明：近日，我公司接到国家食品药品监督管理总局和上海市食品药品监督管理局通报，上海市公安机关查实有不法之徒假冒我公司1000克金装爱+产品（生产工厂为杭州贝因美婴营养品有限公司），该非法行为发生在2015年4月之前。我公司在得到此信息后，立即在所有渠道及终端进行排查，未发现相关疑似产品；客服体系也未收到明显异常信息。贝因美称，希望消费者从正规渠道购买其产品。

据《北京晚报》